

下列证件
声明作废

·刘丽君遗失92430203MA4LQYDP5 G号营业执照正本
·株洲市第二工人文化宫遗失梯31湘AB01600(21)-梯31湘AB 01620(21)、梯31湘AB01622(21)-梯31湘AB01624(21)、梯11湘AB18298(21)-梯11湘AB18299(21)号电梯使用登记证,共计26台

·项湘玲遗失中国城服装市场3楼115号门面的押金条,金额2000元

·李洁、李慈利遗失湖南惠天然投资发展有限公司开具的中央小镇E区50号房的0008533号伟大集团往来结算统一凭据,金额473965元

·株洲市丰大实业有限公司遗失914302047072448775号营业执照正、副本及公章一枚

·株洲星雅实验学校遗失公章(编号:43020310018012)及财务专用章各一枚

要高质量完成“五经普”工作

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳) 10月25日,市委常委、常务副市长王卫安调研督导第五次全国经济普查(以下简称“五经普”)开展情况,并召开座谈会。

“五经普”工作启动以来,全市4800名“两员”(普查员、普查指导员),按照部署要求,走进商场楼宇、工厂门店、大街小巷,开展全方位单位清查工作。

新经济组织和新社会组织是此次经济普查的重要对象。当天,王卫安一行走访调研了天元区合创·阿里云数字经济产业园,了解数据采集工作流程和企业生产经营情况。该产业园于今年1月1日正式投入运营,截至9月30日,项目实现招商签约312家企业,其中实有人园52家;数字科技类占比53%,电商直播占比38.5%。

座谈会上,王卫安表示,要高度重视“五经普”工作,各部门主要领导要带头高效推进各项工作;要加强业务培训和指导,学习借鉴先进经验,提高普查质效;要加强宣传引导,为普查工作营造良好舆论环境;要落实保障要素,合理安排普查经费预算;要建立奖惩机制,压实责任,各级各部门要注重联动配合,高质量完成“五经普”工作。

医保经办系统“比武”醴陵队摘头筹

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/杨浩) 10月25日,我市举行医保经办系统练兵比武决赛,醴陵市代表队获评团体一等奖。副市长杨胜跃出席活动并讲话。

此次练兵比武通过市、县、乡、村四级联动开展,共有20支队伍60名选手参加决赛,设置了必答题、抢答题、场景模拟题、技能操作题等,共有六轮环节。

杨胜跃表示,开展练兵比武大赛是全面强化医保队伍建设,切实提升医保经办服务品质,增强人民群众医保获得感、幸福感的重要举措。希望医保部门能以赛促练,以练促干,切实将学习成果转化为推动医疗保障事业发展的强大动力,努力培养一批政策精、业务熟、服务好、作风硬的优秀医保经办人才,不断提升全市经办队伍能力和经办政务服务水平,推动全市医疗保障事业高质量发展。

市住建局局长何安国接听12345热线保交楼等成为市民关注热点

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇) 10月25日上午,市住房和城乡建设局党组书记、局长何安国做客12345热线,2小时接听了13位市民来电,保交楼等是市民关注热点。

“我给儿子买的婚房仍未交房,儿子儿媳只能租房过日子。”“我昨天去楼盘工地看了一下,停工了。请问什么时候复工?会不会烂尾?”……当天上午,来电市民集中反映楼盘交房和复工问题。

何安国介绍说,目前全市近50个项目被纳入保交楼清单,近40个项目已顺利交付。上半年,全市8个保交楼项目共计交付2245套房屋。他表示,市委市政府高度重视保交楼工作。目前,市、区两级以及住建部门都成立了保交楼专班,全面压实各级各部门党政领导责任,属地专班责任,企业主体责任,全面推行“一个项目、一套班子、一个方案、一抓到底”工作机制。

何安国要求住建部门积极与地产开发商沟通,在审批方面给予力所能及的支持,帮助企业解决困难,渡过难关,确保顺利交房。

“请你们放心,只要是纳入保交楼范围的,政府一定管到底。”何安国向市民作出承诺。

挂断电话后,他要求相关责任部门及时回访,做好问题统计,向反映问题的群众介绍保交楼工作推进情况,做好解释工作。

◀◀上接01版

嘉宾云集 建设高端国际合作平台

金秋好时光,诚邀天下客。

本届峰会秉承“人类命运共同体”的国际思维,共享理念,旨在打造“市场化、产业化、国际化”永久性国际峰会,建设放眼全球、服务世界的高端国际合作平台。

峰会将邀请20余位驻华大使、商务参赞、国际组织负责人,就北斗在国际上的合作进展、应用前景、发展设想等作主旨演讲。

本届峰会将邀请国家发展改革委、网信办、工信部等部门负责同志,两院院士及专家学者,部分央企和行业龙头企业代表约750人参加,社会各方齐聚株洲,交流思想、分享经验、推动合作。

同时,峰会将专门开设国际化(一带一路)论坛,邀请国际相关组织机构代表、国内外卫星导航产业链优势企业代表等150人参加,进一步推动国际交流与合作,为全球用户提供更高性能、更加可靠和更加广泛的服务,让北斗更好地惠及世界民生福祉、服务人类发展进步。

13场专项活动,精彩纷呈

本次峰会,将安排“1+4+7+1”共13场专项活动,包括1个开幕式暨主题论坛,4个专题论坛,7个配套活动,1个成果展。活动内容包括主旨演讲、创新大赛、政策发布、项目签约、合作洽谈、成果推介、成果展览等。

峰会期间,60多位国内外北斗领域顶级专家学者将齐聚一堂,围绕北斗国际合作、北斗行业应用、北斗产业融合、北斗芯片技术研究等内容,给大家带来66场别开生面的主题演讲。

峰会期间,将同期举办北斗规模应用成果展,展区总面积5500平方米,分“举世瞩目·卫星导航取得重大成果”“赋能万物·规模应用服务民生福祉”“湘湖北斗·打造规模应用推广新高地”和“新时代的北斗·奋进新征程”4个展区,全面展示北斗重大成果、规模应用成效、湖南发展应用、未来前景展望等内容,进一步放大峰会效益,搭建洽谈合作平台。

此外,峰会前期还举办了北斗应用领域创新创业大赛初赛,在峰会配套活动中将举行决赛暨颁奖仪式。

按照党中央、国务院有关部署,湖南省政府专门研究制定了《湖南省加快推进北斗规模应用若干政策措施》等重大政策举措,重点从财税支持、金融赋能、创新引领、示范带动、招大育强、人才支撑等方面,为北斗发展提供政策保障。

峰会将重点展现“六个一”成果,包括一个宣传片、一个支持政策、一个产业规划、一个发展报告、一批重大项目、一批典型案例。同时还将签约和发布重大项目92个,总投资502亿元,助力湖南北斗产业集聚发展。

金龙百货:党建文化就是企业文化

株洲日报全媒体记者/成晓兰

【企业名片】

湖南金龙百货有限公司(以下简称金龙百货)是经营鞋服、百货、生活用品的服饰广场,在湘赣滇鄂四省共有连锁店27家。该公司秉承“坚持党建引领 打造红色百年金龙”的企业愿景,树立“诚实守信 创新发展 匠心极致 共享共赢”的企业价值观,企业不断发展壮大。

公司董事长赵石毛连续三次被评为“全国先进个体工商户”。在他的带领下,公司两个党支部被中国科协确定为“全国小个专党建工作创新试点单位”,团支部被评为“全国五四红旗团总支”和“全国青年文明号”,店铺被评为“湖南省社会主义核心价值观观建设示范点”,省内外120多个党组织来醴陵市班龙服饰广场党支部共建共享。以党建为魂的企业文化,已成为公司发展的核心动力。

【老总一席话】

湖南金龙百货有限公司董事长、赵石毛
党建文化,就是我们的企业文化。我1993年下海经商,经过摸爬滚打,生意越做越大,管理成了难题。2016年,正当我苦苦探索企业管理的有效路径时,醴陵市邵阳商会党支部阵地落到了我公司,由我担任党支部书记,从此开启了公司党建引领发展的新路径。

党的文化,是更全面更深刻的文化。社会主义市场经济是信

用经济。我以党建为魂,“诚信为本、买卖公平、童叟无欺”作为自己的从业准则,以诚信立业,为事业积累了无形的商誉和有形的回报。

这些年,我坚持店铺开到哪里党建就跟到哪里,将党支部建在店里。在党员员工中开展比忠诚、比担当、比风险的“三比活动”,根据不同岗位、行业实际引导党员员工亮身份、亮承诺、亮作为,开展把经营能手培养成党员、把党员培养成经营能手的“双培”工程,并将党员经营能手选拔进管理层,增强了党员的成就感,更好地影响、凝聚和服务普通店员,稳定了员工队伍。

党建做实了就是生产力、做细了就是凝聚力、做强了就是竞争力。如今,我的每一个店铺,都有着浓浓的“党味”,党员示范店、党员示范岗、党员先锋车贴和党员徽章已成为广大消费者心目中的“金招牌”。

【企业文化故事汇】

党建文化助力 拿下一场场谈判

在金龙百货,不怕困难,勇往直前,是团队共识。

今年端午节,金龙百货党支部纪检委员刘清连带队前赴慰问社区困难户,早晨8点恰逢大雨,一行人提着东西都没迟到。社区工作人员看他们裤腿都湿了,问:“你们怎么没有迟到?”刘清连回答:“我们从没想过迟到。”

心中有精神,脚下有原则。

这就是金龙百货的党建精神引领的结果。

赵石毛说,党建是他们企业文化的灵魂,亦是企业战斗力的来源。就在上周,他们支部四个人一台车,连开15个小时赶往外地看市场。当天,对方市场接待了10多批前来谈判的人,赵石毛一行并未入他们的法眼。被推出后来,他们又想办法获得再次见面的机会,对方董事长听了他们党建为魂的企业管理经验,当即决定跟他们合作。

这样得来的合作机会不在少数。3年前,金龙百货入驻桃源,起初对方也爱答不理。“上网查了我们的故事后他说,这么讲党性和诚信,就租给你。”赵石毛回忆,每次出门谈判,他都会带上部分新人,亲临现场看到企业文化的力量,新人很快认同和融入企业,凝聚成企业新的战斗力。

另一则故事,让人深受感动。前年12月,疫情之下,金龙百货的经营管理困难重重。组织委员欧跃华临时接到任务出差湖南省范围内几个店铺,未带换洗衣物连续出差11天,每天加班到凌晨。如果是一般人,肯定坚持不下来。“内在的动力和精气神,是我们活力的来源。”赵石毛自豪地说,他们的员工,跟其他个体的员工不一样。

在金龙百货180余员工中,十年以上老员工80余人,15年以上员工30余人。有员工家里并不缺钱,开着好车特意租了车位,就来公司收租。

在金龙百货,因党建的引领,员工亦多了一份自豪感和价值感。

百名农民比种菜

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/何杏) 25日,“芦淞工匠杯”乡村振兴白关丝瓜产业工人技能竞赛顺利举行,100名村民在芦淞区农业工人职工之家比拼整地、栽培等农事技能。

此次技能竞赛由芦淞区委组织部、芦淞区工会、人社、农业农村、白关镇政府联合举办,首次将“一产一产业工人培养”与技能竞赛相结合,目的是大力培育新型农业产业工人,助推白关丝瓜产业振兴和发展。共20支队伍、100名来自白关镇各村、农业合作社以及农业公司的选手参赛。

竞赛内容包括理论知识竞答以及田间实际操作。实际操作主要包括整地、栽培等,裁判根据选手的挖土与种植速度、蔬菜苗栽培后的行间距等进行综合评判。

随着裁判一声令下,白关镇东庄村的晏雄立即挥舞着一把锄头开始整地,只见他手腕使劲一弯曲,锄头瞬间嵌入泥土里;再轻轻往上一撬,一排排大小一致的小坑就出现在了眼前。紧接着,他将一株株蔬菜苗植入坑中,双手插入泥土用力一掐,蔬菜苗的根部瞬间裹满了泥土,稳稳当当地立在田地里;扶正、填



竞赛现场,一名选手正在栽培蔬菜。记者何春林摄

土、浇水……一整套动作行云流水。“出生在农村、成长于农村,干活这门手艺不会丢。”晏雄说,他前些年在外地打拼,发现家乡以白关丝瓜为代表的蔬菜种植产业红红火火,所以毫不犹豫回家乡发展。

“没想到,种菜还有这么多学问。”白关镇玉泉村代表队参赛队员易双说,这是他参加此次竞赛的直观感受。赛前有农业大学的教授、专家授课,包括白关丝瓜的浸种到种

植、管理各个环节,村民们在系统学习与实操操作中,可以更好地掌握育种、栽培、管理等知识,“技能提升就意味着生产效率提升,意味着腰包愈来愈鼓。”

经过激烈比拼,赛事产生了6个团体奖、20个优秀选手奖。其中,团体第一名由白关镇晏梅村代表队夺得,该村选手袁深根夺得个人第一名,并被授予“白关丝瓜产业工匠”“白关丝瓜金牌种植能手”荣誉称号。

黄坚:做一个永远为人民服务的“热心肠”

株洲日报全媒体记者/宋芋璇 通讯员/彭新华

在湖南汽车工程职业学院的各个会议室、演播厅里,楼上楼下穿梭着一个忙碌的身影,他就是信息管理中心教师黄坚。

军营,是黄坚从小向往和梦想。2002年从时名株洲机械电子工业学校(湖南汽车工程职业学院前身)毕业后,他通过严格的体检、政审,成为一名新兵入伍,服役于中国人民解放军海峡之声广播台。

他说,16年的军旅生涯是他一生中难忘的经历,不仅进一步磨炼了思想品质,还练就了强健的体魄和坚定的品质。

2019年转业进入湖南汽车工程职业学院工作,无论是生活中还是工作中,他依旧用行动诠释中国军人“为人民服务”的红色血脉。

爱心接力,子孙三代传承好家风

“我是中国人民解放军军人,我宣誓:服从中国共产党的领导,全心全意为

人民服务,服从命令,严守纪律……”这是黄坚穿上戎装那一天的庄严宣誓,也是他用一生去兑现的承诺。16年戎装,他多次参加全军重大军事演习、抗洪抢险、抗震救灾,多次荣获优秀共产党员、训练标兵等荣誉称号。即便脱下了军装,这誓言依然铭刻在黄坚的心上,所以生活中他人有难,黄坚总是会不遗余力地伸出援助之手。

在黄坚出生长大的仙娥镇樟霞村,有6位行动不便的五保户,大多是无儿无女的孤寡老人。多年来,善良的黄坚一家一直坚持为他们砍柴、挑水、送饭、送药,奉献着平凡的爱。

去年夏天,樟霞村出现了严重的旱情灾害,几位老人家里陆续断水。为了让老人安心地度过盛夏,下班后,黄坚就和父亲一起挑水逐户送到他们家中,来回2公里的小路,父子二人不知走了多少趟。

不仅如此,为了传承爱心,黄坚还常常带着两个儿子到老人家,让孩子们看样学样,为老人打扫卫生、挑水、烧菜、拾柴煮饭,做一些力所能及的事。一旁的邻居只要看见他们,就会竖起大拇指

称赞:“你看,子孙三代又来了!”

进入职场,作风不改使命必达

转业后,黄坚选择回到曾经的母校工作。“母校培养了我,如今我也想为学校献一分力。”他坚定地表示。

2022年2月21日,我市启动了低温雨雪冰冻灾害Ⅲ级应急响应。被大雪覆盖的校园,寸步难行。而此时,又正值开学期间,大批学生陆续返校。为了确保开学工作安全有序地进行,湖南汽车工程职业学院的老师们纷纷化身校园守护者,奋战一线。

大雪纷飞,黄坚一手一个行李箱,在寒风中艰难前行,往返接送了多名学生。人力资源2002班王同学感动地说:“太感谢黄老师了,如果没有他,我不知道什么时候才能回到宿舍。”

勤勤恳恳、使命必达是众人对黄坚最多的评价。主要负责全校信息技术保障的他,每天穿梭于两个校区的各栋楼层、各个会议现场。三年多来,他保障完成近三千场次会议与重大活动。

2022年,“中银杯”全国职业院校技



▲工作中的黄坚,受访者供图

能大赛飞机发动机拆装调试与维修赛项在该校举行,负责大赛闭幕式的黄坚老师面对时间紧、任务重的工作,选择了三天三夜睡在活动会场。从屏幕搭建到流程制作,再到多次的彩排,黄坚全程参与了布场的每一个细节,最终呈现了一场完美的活动。

“因为工作的缘故,我有幸见证了学生源源不断地散发着光和热,学校也在职业教育发展改革中焕新腾飞,作为湖汽人,我很骄傲。”黄坚说道。